PROPOZYCJE ZADAŃ NA POWIATOWY KONKURS MATEMATYCZNY KLAS II
ROK SZKOLNY 2014/2015
ZADANIA ZAMKNIĘTE.

Zad.1 Ile jest równa wartość wyrażenia 
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A. 15
 B. 17
 C. 19
 D. 21

Zad.2 Na tłusty czwartek cukiernia zamówiła pewną liczbę pączków i przygotowała na nie 16 tac. Na każdej tacy można ułożyć 45 pączków. Rezolutny pomocnik cukiernika zaproponował inny sposób układania pączków, dzięki któremu na jednej tacy mieści się 48 pączków. Ile tac będzie wtedy potrzebnych?


A. 12
 B. 15
C. 16
D. 18

Zad.3 Dany jest zestaw liczb: 2,8,9,4,3,9,5,6,4. Wykreślamy z niego jedną liczbę i otrzymujemy zestaw liczb, który ma taką samą medianę jak początkowy. Która liczbę wykreślono?


A. 5
B. 3
C. 4
D. 9

Zad.4 Jaką liczbę należy wstawić w miejsce 
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, aby otrzymać wyrażenie którego wartość wynosi 1?
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A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

Zad.5 Ile kostek sześciennych o krawędzi 20cm zmieści się w sześciennym pudełku o krawędzi 1m


A. 5 
B. 125
C. 100
D. 25

Zad.6 Liczbą odwrotną do liczby k = ( 4-1- 3-1 )-2 jest:


A. 144
B. 12
C.-12
D.
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Zad.7 Mama Kasi pierwszego dnia posadziła 30% wszystkich tulipanów, a drugiego dnia 50% pozostałych. Jaki procent wszystkich tulipanów stanowią nieposadzone tulipany?


A. 35%
B. 40%
C. 45%
D. 15%

Zad.8 Która z poniższych liczb jest największa


A. 232
B. 415
C. 811
D. 168
Zad.9 Ogródek Marty ma kształt trójkąta o bokach 2m i 6m. Długość trzeciego boku jest liczbą naturalną, zatem obwód ogródka może być równy:


A. 11m
B. 12m
C. 15m
D. 16m

Zad.10 W ciągu 1 minuty karuzela obraca się 5 razy. Chłopiec siedzi na koniu w odległości 5m od środka karuzeli. Jaką drogę pokonuje chłopiec w ciągu 5 minut


A. 250π m
B. 500π m
C. 50π m
D. 250m

Zad.11 Jeśli 
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 wynosi:


A. 5
B. 
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C. 
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D. 4

Zad.12 Oddział złożony z 24 żołnierzy spożył w ciągu 7 dni 126 kg chleba. Ile kg chleba trzeba przygotować dla 36 żołnierzy na 9 dni


A. 126 kg
B. 504 kg
C. 343 kg
D. 243 kg

Zad 13 Jeśli w sześciokącie foremnym o boku a połączymy odcinkami co drugi wierzchołek , to otrzymamy trójkąt równoboczny. Jaka jest długość boku tego trójkąta?

 
A. a
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 B. 2a
C. 1,5a
D. 3a 

Zad.14 Liczba ( 2100 + 298 ):( 2100 – 298 ) jest równa:


A. 2198
B. 299
C.
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D. 2196
Zad.15 Wartość wyrażenia 22 +22 +22 +22 jest równa:


A. 28
 B. 88
 C. 24
D. 20

Zad.16 Jeżeli a = 80% b to:


A. b = 20% a
 B. b = 125% a
 C. b = 150% a
D. b = 2a

Zad.17 
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A. 
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 B. 10000
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C.  72
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D. 18
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Zad.18 Połowa kwadratu pewnej liczby wynosi 72. Zatem ta liczba to:


A. 36
B. 36
C. 12
D. 20

Zad.19 Połowa liczby 812 jest równa:


A. 412
B. 86
C. 46
D. 235
Zad.20 Kwadrat ma pole równe polu prostokąta o bokach 6cm i 8cm. Zatem bok kwadratu ma długość 


A. 7cm
B. 12 cm
C. 4
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cm
D. 3,5 cm.

ZADANIA OTWARTE.
Zad.1 Rok temu Wojtek i Asia mieli razem 13 lat, a za rok Wojtek i Jacek będą mieli razem 16 lat. 
Kto jest starszy: Asia czy Jacek? O ile lat?

Zad.2 Ile roztworu soli kuchennej o stężeniu 5% należy dodać do 3 kg roztworu tej soli o stężeniu 8%, aby otrzymać roztwór o stężeniu 6%?

Zad.3 Jaką co najmniej długość powinien mieć bok kwadratowego arkusza papieru, aby można było z niego wyciąć koło o powierzchni π m2.

Zad.4 Oblicz promień koła, którego pole jest równe polu pierścienia wyznaczonego przez okręgi 
o promieniach 13 cm i 12 cm.

Zad.5 Liczby x i y są dodatnie. Co jest większe: 130% sumy liczb x i y , czy suma 130% liczby x i 120% liczby y?

Zad.6 Gwóźdź i dwie śrubki ważą 4,7 g. Gwóźdź i 10 pinezek ważą 2,4 g, a gwóźdź i jedna śrubka ważą 2,8 g. Ile waży pinezka?

Zad.7 Na wycieczkę miało pojechać 90% uczniów klasy. W dniu wyjazdu okazało się, że dwie osoby zachorowały i liczba uczniów, którzy pojadą na wycieczkę jest 5 razy większa niż tych, którzy zostają. Ilu uczniów liczy klasa?

Zad.8 Uzasadnij że średnia arytmetyczna trzech kolejnych liczb nieparzystych jest nieparzysta.

Zad.9 Trzy kolejne boki czworokąta opisanego na okręgu wynoszą: 
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. Oblicz czwarty bok tego czworokąta.

Zad.10 Koło i kwadrat mają taki sam obwód równy S. Oblicz pole każdej z tych figur. Która z nich ma większe pole?
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